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Høringssvar 
Studentdemokratiet ved Universitet i Sørøst-Norge takk for muligheten til å gi tilbakemelding på 
denne høringen, beklager at denne kommer dagen etter utsatt høringsfrist. Vi håper dere tar med 
dere tilbakemeldingene fra oss likevel. 

Vi har stilt med student i innspillsrundene, og lest oss igjennom dokumentene som dere har sendt 
ut. 

På Campus Porsgrunn er det fra 2500-2750 studenter hvert år, fleste med heltidsstudier, men også 
deltidstudenter ved vårt Campus. 

Vi har et aktivt studentmiljø som bygger seg rundt Studentsamfunnet i Grenland (SiG), 
Studentdemokratiet (SDSN) og to linjeforeninger. 

Det arrangerer en del konserter, quiz og andre arrangementer på studenthuset vårt. Men da 
studentmassen er veldig spredt så er det behov for et enda større tilbud. 

Det er utført Shot undersøkels i 2022 hvor Porsgrunn skårer ganske lavt på svar på spørsmål som: 
Tilfredshet med utelivstilbudet, tilfredshet med studentmiljøet og på tilfredshet med studiebyen alt i 
alt. Dette er selvsagt noe som vi vet at Universitetet i Sørøst-Norge(USN), Studentskipnaden i Sørøst-
Norge(SSN) også har mye fokus på. Se vedlegg nedenfor. 

Men USN/SSN og oss i SDSN og SiG greier nok ikke å snu trenden på egenhånd, og vi trenger at 
Porsgrunn kommune i kulturmeldingen og i arbeidet generelt tenker på å inkludere studentene i 
kulturlivet. Det skal i 2023/2024 jobbes videre med en studentmelding, som også må ta opp i seg 
mer av dette, og håper dere er aktive i den prosessen også. Det er til tider vanskelig å engasjere 
studentene og få studenter til å møte opp til tilbud, men vi må forstå at studentmassen ikke en 
homogen masse. Noen vil helst kun forholde seg til kulturliv i form av å «gå på byen», andre unner 
seg en kinobillett innimellom, andre er mest aktiv med idrett og mange vil dra på konserter. 

Men generelt utfordring for deltagelse er stram økonomi, og et innspill fra oss er at det burde være 
rimeligere tilgang på kulturtilbud for studentene. 

I Porsgrunn bor det mange studenter som vil oppleve mer kultur, men den stramme økonomien til 
studentene setter store begrensninger på hva studentene har råd til å oppleve. Da det er viktig for 
Porsgrunn å være god vertskommune for studentene og inkludere studentene i kulturtilbudet. Det 
sees derfor avgjørende at kommunen i større grad burde tilrettelegge med egne studentpriser på 
alle kulturarrangementer i kommunal regi (eks. Kino, Ælvespeilet, svømmehaller), og også på andre 
kulturtilbud. Vi ser også på det som naturlig at det å tilby studentrabatt burde være et naturlig punkt 
å sette som vilkår til arrangører som mottar betydelig offentlig støtte. 
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Det er også viktig at kommunen er aktiv i å dele informasjon om hva som foregår av kulturtilbud 
også på campus vårt. Vil oppfordre kommunen å få satt opp en egen infoskjerm som kan vise tilbud i 
kommunen. 

Ellers så støtter vi også de to punktene i høringsinnspillene fra rockeklubben: 

-Kommunen bør være tilrettelegger for markedføring. Her kan kommunen være behjelpelighet til å 
synliggjøring av arrangementer og aktivitet som finnes i kommunen - noen konkrete tiltak kan være 
en aktivitetskalender, bygge digitale bytavler som er tilgjengelig for frivilligheten og som er å finne 
flere steder enn i sentrum, 

-Kommunen kan være mer behjelpelig når det kommer til infrastruktur rundt større arrangementer 
for frivilligheten. F.eks en utlånsbank fra kommunen for å kunne arrangere utendørsarrangementer - 
bord, stoler, telt, gjerder, strøm, mm.2 

 

Takk for mulighet til å gi vår tilbakemelding. 

 

Med vennlig hilsen 

Jon L. Leiulfsrud 

Campusleder SDSN Porsgrunn 

91908070 
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Vedlegg: 
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Kilde:  
https://studenthelse.no/SHoT_2022_Rapport.pdf  

https://studenthelse.no/SHoT_2022_Rapport.pdf

